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МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

 
На сьогодні в Україні дуже гостро постає питання протидія корупції. 

Ми можемо спостерігати, що не дивлячись на те, що наша держава намага-
ється протидіяти корупції її кількість не зменшується. Саме тому на нашу 
думку є доцільним звернутися до методів протидії корупції інших країн. 

Так на сьогодні ми можемо спостерігати, що Україна посіла 126 місце з 
180 країн світу за рівнем корупції в країні. Саме тому нам просто необхідно 
замислитись над даним невтішним рейтингом, та почати реформувати систе-
му протидії корупції [1]. 

Так Швейцарія є країною в якій протидія корупції на сьогодні набула 
небувалого розквіту. Найцікавіше в даній країні є те, що законодавчо вона не 
запроваджувала ніяких нормативно правових актів, а лише має декілька за-
конів в Кримінальному кодексі [2]. 

В законодавстві Швейцарії передбачене покарання за так звані «коруп-
ційні» прояви. Тобто можна сказати, шо в цій країні незважаючи на те, що 
законодавча база не дуже розвинута, проте цього досить. Саме тому ми мо-
жемо зробити висновок про те, що не важливо наскільки розвинуто законо-
давче підкріплення важливо, щоб це законодавство в повному обсязі могла 
протидіяти проявам корупції. 

Говорячи про протидію корупції неможливо оминути увагою Бельгію. 
Ця країна не лише законодавчо закріпила протидію корупції але й продвину-
лась набагато далі. Бельгія розширила поняття корупції стосовно зловживан-
ня владою, не обмежуючись лише кримінальним аспектом, а й залишивши 
місце для таких понять, як роз’яснення норм, їх нагадування, транспарент-
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ність поведінки, що приведе до вироблення кодексу поведінки [3].  
Також не можливо не звернути увагу на боротьбу з корупцією в Японії. 

Так в даній країні немає єдиного кодифікованого акту, котрий би протидіяв 
корупції. Проте вони мають закони про недопущення корупції в різних нор-
мативно правових актах. Особливу увагу вони приділяють недопущенню ко-
рупції у політиків. Саме тому  урядовці мають гідну заробітну платню [4]. 

Отже розглядаючи протидію корупції в Японії можна зробити висно-
вок, що гідна оплату праці зумовлює зменшення корупції в країні. Також ми 
можемо спостерігати, що не важливе існування окремого нормативно-
правового акту для протидії корупції. 

Також можна розглянути Німеччину котра в протидії корупції пішла 
незвичним методом. Так для подолання корупції вона почала залучати гро-
мадськість. Так до поліції надходять анонімні повідомлення про корупційні 
прояви.  Саме такий метод набув у Німеччині неабиякої  популярності й ста-
ло ефективним методом протидії корупційним проявам.   

Тож підсумовуючи все вище наведене можна зробити висновок, що не-
важливо кількість нормативно-правових актів, котрі б складали основу про-
тидії корупції, основним є те чи працюють вони на практиці. Тобто треба мі-
няти не правові норми Українського законодавства щодо протидії корупції, а 
їх сприйняття та здійснення українським суспільством. 
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